

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రతిపక్షాలకు చెంపపెట్టు: మోదీ



TELTEL/2021/81079
అక్షర విజేత

నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం ఎడిటర్ : అనిల్ కుమార్
CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDRAPRADESH

గురువారం ఏప్రిల్ 25, 2024

హైదరాబాద్ CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDRAPRADESH

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702868885
9059324231

TELTEL/2021/81079
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
సంపాదక నిర్మాణం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelogudaily@gmail.com

ఫలే ఎడిటర్లు కావాలను.

ప్రారంభమైన అసతి కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజల అభిమానాన్ని మరగంటూ తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాస్ట్ టూల్స్ లో పని చేయుటకు సలే ఎడిటర్లు కావాలను.

ఎడిటింగ్ సైపుల్స్ తో పాటు ఆకర్షణీయంగా పేజీనేషన్ చేయగలగాలి. కొరుకున్న వారికి వర్క్ షాప్ హోమ్ కల్పించబడును.

సంప్రదించుటకు : 7702868885, 9059324231

మహిళా ఓటర్ల లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ కొత్త స్కీంలు



అక్షరవిజేత, ఎడిటర్ అనిల్ కుమార్ :

ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు జనాల్ప మద్దతు ఇవ్వడంతో అధికారంలోకి వచ్చింది. ఇప్పుడు అదే విధంగా జనాల్పను ఆకట్టుకునే విధంగా సరికొత్త రీతిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేందుకు కాంగ్రెస్ సిద్ధం అవుతుంది. తెలంగాణ ఉన్న ఓటర్లలో ఎక్కువగా మహిళలు ఉండడంతో, వారి ఓటు బ్యాంకు పైనే ప్రధానంగా దృష్టి సారించింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో మహిళలకు వర్తించే పథకాలను విస్తృతంగా ప్రచారం చేసేందుకు నిర్ణయించుకుంది. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో రాష్ట్రమంతటా వారికి ఉచిత ప్రయాణం, 500 కే వంట గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీ, మహిళా స్వయం సహాయక బృందాలకు ప్రభుత్వ పాఠశాల

విద్యార్థుల యూనిఫామ్ కుట్టల సుపాధి కల్పన, ప్రభుత్వం వడ్డీ లేని రుణాలను అందించడం వంటివన్నీ ఇంటింటికి చేరాలి యాక్షన్ ప్లాన్ సిద్ధం చేసుకుంది. కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల కార్యకర్తలు ఇప్పటికే గ్రామాల్లో విడివిడిగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మహాలక్ష్మి లోని స్వీముల అమలు తో వారి ఓటు బ్యాంకుకు అనుకూలంగా మారుతుందని కాంగ్రెస్ అంచనా వేస్తోంది. రేవంత్ రెడ్డి సైతం ఇటీవల ప్రకటించిన 6 గ్యారంటీలలోని ఈ స్వీములపై ఎక్కువగా ఫోకస్ పెట్టారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అమలు చేశామనే విషయాన్ని హైలైట్ చేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తోంది. ఇటీవలే పెరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో జరిగిన సభలో మహిళలకు తొలి వరుసలోనే చోటు కల్పించడంతో పాటు, అన్ని జిల్లాల నుంచి దాదాపు లక్ష మంది స్వయం సహాయక

యక బృందాలలోని సభ్యులు హాజరయ్యే విధంగా చొరవ తీసుకున్నారు. మహిళలకు చేరువ అయ్యేవిధంగా ఆవేదికగానే వడ్డీ లేని రుణాలను అందిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. అలాగే ప్రభుత్వ స్కూల్లలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు యూనిఫాం లు కుట్టించే పనులకు కూడా సెల్ఫ్ హెల్ప్ గ్రూపులకే అప్పగించేలా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతోపాటు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనలోనూ మహిళలకు బాధ్యతలను అప్పగించేలా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పేరుతో కొత్త విధానానికి శ్రీకారం చుట్టారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అమలు చేసిన పథకాలను జనాల్పకి తీసుకెళ్లడంతో పాటు, మరిన్ని అదనపు పథకాలను అమలు చేయబోతున్నామనే విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకు వెళ్ళేందుకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు క్షేత్రస్థాయిలో గట్టిగానే కష్టపడుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ తప్పుడు ప్రచారం భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి



అక్షరవిజేత, తెలంగాణస్టేట్ బ్యూరో

భాజపా అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు ఉండవనే తప్పుడు ప్రచారంతో కాంగ్రెస్ పబ్లిం గడుపుకోవాలని చూస్తోందని భాజపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ముస్లిం రిజర్వేషన్లు రద్దు చేశాకే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రిజర్వేషన్లపై మాట్లాడాలన్నారు. భారతీయ జీవన శైలిపైనే కాంగ్రెస్ దాడి చేస్తోందని విమర్శించారు. ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు ఇటలీ నేషనల్ కాంగ్రెస్ గా మారిపోయిందని అన్నారు. దేశంలోని సమస్యలన్నింటికీ అదే కారణమన్నారు. రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా ముస్లింలకు నాలుగుశాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించారని, వాటిని రద్దు చేసి తీరుతామని అన్నారు. శుక్రవారం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు.

రుణమాఫీ చేయకపోతే అధికారం ఎందుకు? పీసీసీ అధ్యక్షుడు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకు భాజపా కుట్ర



అక్షరవిజేత, పెద్దశంకరంపేట
పెద్దశంకరంపేట జనజాతర సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాకిస్థాన్ టీం లాంటి మోడీతో పైనే ఆడుతున్నారంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తేవడమనేది క్రికెట్ సెమీఫైనల్ లో బంగ్లాదేశ్ లాంటి కేసీఆర్ ను ఓడించడం లాంటిది. ఇప్పుడు మేం పాకిస్థాన్ టీం లాంటి మోడీతో పైనే ఆడుతున్నాం. కాంగ్రెస్ పై మోడీ, అమిత షా, నడ్రా, భాజపా ఇతర జాతీయ నాయకులు ముప్పేట దాడి చేస్తున్నారు. రిజర్వేషన్లకు మతం రంగం పులుముతున్నారు. ఈ అంశాలను ప్రజలకు చెప్పాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా విభాగంపైనే ఉంది. **మిగతా 2 పేజీలో**

కేటీఆర్ పై వ్యాఖ్యలు... మంత్రి కొండా సురేఖకు ఎన్నికల సంఘం హెచ్చరిక



అక్షరవిజేత, తెలంగాణస్టేట్ బ్యూరో
తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం హెచ్చరిక జారీ చేసింది. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మీద ఈ నెల 1వ తేదీన చేసిన వ్యాఖ్యల విషయంలో ఈసీ ఆమెను హెచ్చరించింది. ఎన్నికల కోడ్ దృష్ట్యా జాగ్రత్తగా మాట్లాడాలని సూచించింది. ఆరోపణలు చేసే సమయంలో బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని, స్టార్ క్యాంపెయిన్ గా, మంత్రిగా మరింత బాధ్యతగా ఉండాలని హితవు పలికింది. కేటీఆర్ పై సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యల మీద బీఆర్ఎస్ ఈసీకి ఫిర్యాదు చేసింది. , మంత్రిగా మరింత బాధ్యతగా ఉండాలని హితవు పలికింది. కేటీఆర్ పై సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యల మీద బీఆర్ఎస్ ఈసీకి ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ నెల 1వ వరంగల్ మీడియా సమావేశంలో కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ... ఫోన్ ట్యాపింగ్ తో ఎంతోమంది హీరోయన్లను బ్లాక్ మెయిల్ చేశారని కొండా సురేఖ ఆరోపించారు. ఎంతోమంది అధికారులను బలి చేశారని, వారు ఉద్యోగాలు కోల్పోయి జైలుకు వెళ్లాలి చేశారన్నారు. ఇప్పటికే మీ సోదరి కవిత శ్రీకృష్ణ జన్మస్థానానికి వెళ్లారని తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ పై కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యల మీద కర్నూ ప్రభాకర్, దాసోజు శ్రవణ్ తదితరులు ఈసీకి ఫిర్యాదు చేశారు.

అక్షరవిజేత, తెలంగాణస్టేట్ బ్యూరో
పంట రుణమాఫీకి రూ. 40 వేల కోట్లు అవుతుందని, కాశీశ్వరంలో భారాన నేతలు దోచుకున్న రూ. లక్ష కోట్ల కన్నా, హైదరాబాద్ చుట్టూ దోచుకున్న భూముల విలువ కన్నా అది ఎక్కువ కాదని పీసీసీ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆగస్టు 15లోగా రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయకపోతే తమకు అధికారం ఎందుకని ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో కాంగ్రెస్ మీడియా విభాగం చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ సోషల్ మీడియా వారియర్లతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో రేవంత్ ప్రసంగించారు. **మిగతా 2 పేజీలో**

రాజీనామా చేసేందుకు హరీష్ రావు సిద్ధంగా ఉండాలి: పాన్సం ప్రభాకర్



అక్షరవిజేత, తెలంగాణస్టేట్ బ్యూరో
లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రధాన పార్టీల నేతల మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. తాజాగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావుపై మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మండిపడ్డారు. 2023లో రుణమాఫీ చేస్తామని హరీష్ రావు అన్నారు. రుణమాఫీ చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. ఆగస్టు 15లోపు రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని తెలిపారు. రాజీనామా చేసేందుకు హరీష్ రావు సిద్ధంగా ఉండాలని అన్నారు. **మిగతా 2 పేజీలో**

నామినేషన్ల పరిశీలన పూర్తి

626 మందివి ఆమోదం -267 మంది నామినేషన్ల తిరస్కరణ
అక్షరవిజేత, తెలంగాణస్టేట్ బ్యూరో
లోక్ సభ నియోజకవర్గాలకు దాఖలైన నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియ శుక్రవారం పూర్తయింది. మొత్తం 17 స్థానాలకు 893 మంది నామినేషన్లు వేయగా 267 మంది అభ్యర్థుల పత్రాలను తిరస్కరించిన అధికారులు 626 మందివి నిబంధనల మేరకు ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. నామినేషన్ల దాఖలు గడువు గురువారంతో ముగిసిన విషయం తెలిసింది. అభ్యర్థులు, వారి ప్రతినిధుల సమక్షంలో అధికారులు చేపట్టిన పరిశీలన కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో పొద్దుపోయేంత వరకు సాగింది. నాగర్ కర్నూల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం పరిధిలో ప్రస్తుత ఎంపీ రామలు **మిగతా 2 పేజీలో**



పాగుంట వెంకన్న స్వామి ని దర్శించుకున్న... కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతయ్య...



అక్షర విజేత కేటీ దాడ్డి:

గద్వాల నియోజకవర్గం కేటీదాడ్డి మండల పరిధిలోని పాగుంట లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామివారిని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు తిరుపతయ్య దర్శించుకొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు...

ఇళ్ళు దగ్గం భారీగా ఆస్తి నష్టం



అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి

కాగజ్ నగర్ మండలం భారెగూడ గ్రామంలో గ్యాస్ సిలెండర్ పేలి ఇల్లు పూర్తిగా దగ్గం అయ్యింది. శుక్రవారం ఉదయం భారెగూడ గ్రామానికి చెందిన మందాడి రాజేష్ ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ప్రమాదం...

వివాహ వేడుకకు హాజరైన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత తిరుపతయ్య



అక్షర విజేత మల్లకర్:

గద్వాల:ఎల్వార్ గ్రామంలో జరిగిన మురళీ %ఎవనం% రాధిక వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు జడ్చీ చైర్ పర్సన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల ఇన్చార్జి సరిత తెలియజేయడం జరిగింది.

వడ్డూట్ లో బజెపి నాయకుల ప్రచారం

అక్షర విజేత మోర్లాడ్ :



బాల్కొండ నియోజకవర్గం మోర్లాడ్ మండలంలోని వడ్డూట్ గ్రామంలో గ్రామ బజెపి నాయకులు పార్టీ ఆదేశాల మేరకు ఉమ్మడి జిల్లాల లోకసభ అభ్యర్థి గెలుపుకై ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు.

రాజన్న ఆలయంలో అవినీతి ఆరోపణలు ఆలయంలోని 13 మంది సిబ్బందిపై చర్యలు



అక్షర విజేత వేములవాడ

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద శైవ క్షేత్రంగా విరాజిల్లుతున్న వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో ఏ చిన్న ఇష్యూ జరిగిన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అది పెను సంవలనమే. అలాంటిది గురువారం ఆలయ అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది మొత్తం 13మందిపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలకు ఉపక్రమించడం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనంగా మారింది.

ఆందోళనలో మరెవరూ...

గుడిని మింగే వాళ్ళు ఉంటే, గుడితో పాటు లింగాన్ని మింగే మహానుభావులు ఆలయ ఉద్యోగులుగా కొనసాగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. విధుల్లో నిర్లక్ష్యం, అవినీతి ఆరోపణల నేపథ్యంలో 13మంది ఆలయ ఉద్యోగులపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం పట్ల మిగతా ఉద్యోగుల్లో ఆందోళన మొదలైంది.

ప్రభుత్వం మారడమే ప్రధాన కారణమా....?

వాస్తవానికి ఈ 13మంది ఉద్యోగులకు సంబంధించి 2021లోనే విజిలెన్స్ విచారణ పూర్తయింది. కానీ నివేదిక పై అప్పటి దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ వద్ద పెండింగ్ లో ఉండటం, సదరు ఉద్యోగులకు అప్పటి బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వ



అందరందలు వుప్పులంగా ఉండటంతో పైల్ ముందుకు కదలేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. అందుకే వీరిపై చర్యలు తీసుకోవడం వీలు పడలేదనే వాదనలు లేకపోలేదు. కానీ ఎప్పుడైతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరిందో స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో సీఎం రేవంత్ రాజన్న దేవాలయ అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించారో ఇక అప్పటి నుండి ఆలయానికి మంచి రోజులు వచ్చాయనే అందరూ భావించారు.

14వ వ్యక్తి ఎవరూ...?

మరోవైపు 13మంది ఉద్యోగులపై చర్యలు తీసుకున్న మరుక్షణమే ఇక్కడ మరో కొత్త చర్చ మొదలైంది. ఆనాడు విజిలెన్స్ అధికారులు సమర్పించిన నివేదికలో మొత్తం 14మంది పేర్లు ఉండగా, ఇప్పుడు చర్యలు తీసుకున్న వారిలో 13మంది పేర్లు మాత్రమే ఉన్నాయని, చర్యలు తీసుకోని మిగతా ఆ ఒక్కరు ఎవరు అంటూ చర్చ మొదలైంది. అయితే మిగిలిన ఆ ఒక్క వ్యక్తి ఆలయ ఈ.ఓ కృష్ణ ప్రసాద్ అంటూ ఆలయ ఉద్యోగుల్లో బహిరంగంగానే గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి.

ముమ్మరంగా బజెపి ఇంటింటి ప్రచారం

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి ధరూర్ మండల ఇంచార్జ్ వివేకానంద రెడ్డి

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి

చేవేళ్ల బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ధరూర్ మండలం ఇంచార్జ్ వివేకానంద రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం భారతీయ జనతా పార్టీ ధరూర్ మండల శాఖ అధ్యక్షులు రమేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి చేవేళ్ల పార్లమెంటు అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తరఫున ధరూర్ మండలంలోని ఎబ్దుసూర్, బాచారం గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది.



మండల ఇన్చార్జి వివేకానంద రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు పాండు గౌడ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాజేందర్ గౌడ్, బిజెపి నాయకులు వడ్డనందు, రాజా నాయక్, బీజేపైఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సాయి గౌడ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కృష్ణ, మహిళా మోర్చ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు విజయలక్ష్మి, సీనియర్ నాయకులు సుచరిత రెడ్డి, విశ్వనాథం, మాజీ సర్పంచ్ నందు, పరమేశ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, అనిల్ గౌడ్, గిరిబాబు గౌడ్, శివ, ఇతర కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాలీసెట్ ప్రవేశ పరీక్ష కొరకు విద్యార్థులకు ఉచిత శిక్షణ జిల్లా పాలీసెట్ కోఆర్డినేటర్, ప్రిన్సిపాల్ ఎం పరమేశ్

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి

ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వికారాబాద్ జిల్లా పాలీసెట్ కోర్డినేటర్ ప్రిన్సిపాల్ ఎం. పరమేశ్వర్ తెలిపారు. వచ్చే నెల 24న ప్రవేశ పరీక్ష ఉన్న నేపథ్యంలో వికారాబాద్ జిల్లా పాలీసెట్ కోర్డినేటర్, విద్యార్థులకు ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వికారాబాద్ జిల్లా పాలీసెట్ కోర్డినేటర్, విద్యార్థులకు ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు వికారాబాద్ జిల్లా పాలీసెట్ కోర్డినేటర్, ప్రిన్సిపాల్ ఎం. పరమేశ్ తెలిపారు.



వలి ధాన్య కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన వ్యవసాయ అధికారి వాణి



అక్షర విజేత మల్కాల కొండగట్టు
 మల్కాల మండలం రామన్నపేట, తాటిపెల్లి గ్రామాల్లోని ఐకెపి సెంటర్, రాంపూర్ గ్రామంలోని పిఎస్ఎస్ వలి ధాన్య కొనుగోలు కేంద్రాలను శుక్రవారం జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి బి.వాణి పరిశీలించారు. వెంటనే ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని, సెంటర్ ఇ%శీ%వార్లకు పలు సూచనలు చేశారు. మండల రైతువేదికలో ఫర్టిలైజర్ డిలీవర్లకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రాజీయే వానకాలముకు అన్ని రకాలుగా సన్నదము కావాలని తెలిపారు. లైసెన్సులకు సంబంధించి కాల పరిమితి కాకముందే రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. రైతులకు కొనుగోలు రసీదులను ఇవ్వాలని, ఎరువులకు సంబంధించి ఈ పాస్ ద్వారానే అమ్మకాలు జరపాలని తెలిపారు. పలు ఎరువుల షాపులను తనిఖీ చేసి ఈ పాస్ మరియు నిలువలు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి కె చంద్ర దీపక్ మరియు ఐ కెపి సెంటర్ నిర్వాహకులు, ఫర్టిలైజర్ నిర్వాహకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేసే వినోద్ కుమార్ ని గెలిపించాలి

6 గ్యారంటీలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ బండి సంజయ్ కరీంనగర్ కు చేసింది ఏమీ లేదు

మాజీ ఎమ్మెల్యే రవి శంకర్



అక్షర విజేత మల్కాల కొండగట్టు
 పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినపేల్లి వినోద్ కుమార్ మద్దతుగా గురువారం మల్కాల మండలం మద్దుట్ల గ్రామంలో చొప్పురండి మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ ఉపాధి హామీ కులీలతో పని చేసి, వడ్ల కొనుగోలు కేంద్రాల్లో, గడపగడపకు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బోయినపేల్లి వినోద్ కుమార్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు ఈ కార్యక్రమంలో మద్దుట్ల పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ మధు సుధన్ రావు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో గ్రామీణీ కళాశాల ప్రభంజనం జాతీయస్థాయిలో 370 వ ర్యాంకు సాధించిన కాళేశ్వరం విద్యార్థి.

అక్షర విజేత, మహాదేవపూర్:
 భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం కాళేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన గాడి పెళ్లి అంజయ్య తండ్రి మొందయ్య ఇటీవల ఎన్ టి ఏ విడుదల చేసిన జేఈఈ మెయిన్స్ ఫలితాల్లో గ్రామీణీ జూనియర్ కళాశాల (హన్మకొండ) లో ఆలిండియా 370 ర్యాంక్ సాధించింది చరిత్రలో నిలిచాడని తన విజయకేతనంతో గ్రామీణీ కళాశాల పేరు నిలబెట్టాడని గ్రామీణీ కళాశాల చైర్మన్ దక్షిణ మహేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ విద్యార్థి మహాదేవపూర్ గ్రీన్ వుడ్ పాఠశాలలో పదవ తరగతి పూర్తి చేయడం జరిగింది. మంచి ఫలితాలు సాధించడం పట్ల గ్రామీణీ కాళేశ్వరం యజమాన్యం అతనిని సన్మానించి అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. తమ గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థి ఇంత గొప్ప ర్యాంకు సాధించడం పట్ల గ్రామ ప్రజలందరూ హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ అతని అభినందించారు.



క్రీడ అభివృద్ధికి నా వంతు తోడ్పాటు అందిస్తూ

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్రీడలంటే ఆసక్తి
- నిజామాబాద్ అంటేనే క్రీడాకారుల గడ్డ
- ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి
- ఎమ్మెల్సీ మహేష్ కుమార్ గౌడ్

అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ సిటి :
 తాను బ్లాక్ టెల్డ్ క్రీడాకారుడినని, క్రీడల కోసం ఎంపీ ఎలక్షన్ తరువాత నిధులు కేటాయించి నిజామాబాద్ అంటేనే స్పోర్ట్స్ కు అడ్డగా మారుస్తానని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డికి మద్దతుగా నగరంలోని ఆర్కూర్ రోడ్ లోని రిలయన్స్ హాల్ లో ఏర్పాటు శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి క్రీడలపై ఎంతో ఆసక్తి ఉందని, క్రీడల కోసం నిధులు ఇవ్వడానికైనా సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. నిజామాబాద్ లో ఎంతోమంది మట్టిలో మాణిక్యాలు క్రీడాకారులు ఉన్నారని, జాతీయ స్థాయికి ఎదిగినప్పటికీ నిజామాబాద్ లో వారికి ప్రాక్టీస్ కోసం స్టేడియం లేకపోవడం, బీఆర్ఎస్ పడేళ్లలో ఎన్నడూ పట్టించుకోలేదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పకుండా స్టేడియం ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో కళ భవనం స్థలంలో స్టేడియం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. జీవన్ రెడ్డి లాంటి గొప్ప శక్తి గలిస్తే క్రీడల కోసం నిధులు తేవడంలో ముందుంటారన్నారు. ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజామాబాద్ అంటేనే క్రీడాకారుల గడ్డ అని, ఇక్కడి నుంచి జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగిన క్రీడాకారులు ఉన్నారని, క్రీడాకారుల కోసం క్రీడా ప్రాంగణాలు గానీ, ప్రాక్టీస్ కోసం స్టేడియం లేకపోవడం నా దృష్టికి వచ్చిందని ఎన్నికల అనంతరం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి నిజామాబాద్ నడి ఒడ్డున స్టేడియం ఏర్పాటుకు



కృషి చేస్తానన్నారు. క్రీడాకారులకు ప్రోత్సాహం ఇస్తే మరెన్నో పథకాల సాధిస్తారని ఇక్కడి నుంచి జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదిగిన క్రీడాకారులు ఎండల సౌందర్య, గూగుల్ సౌమ్య, నిఖత్ జరీనాలు నిదర్శనం అన్నారు. క్రీడ అభివృద్ధి కి నా వంతు తోడ్పాటు అందిస్తానని అన్నారు. ఎంపీగా అరవింద, కవిత క్రీడాకారులకు స్టేడియం కట్టించడంలో విఫలమయ్యారని అన్నారు. అధ్దెటిక్స్ అసోసియేషన్ నరాల రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ పాత కలెక్టరేట్ మైదానంలో కళ, భవనం స్థానంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్టేడియం కట్టాలని ఆలోచన చేస్తున్నామని, ఎలక్షన్ తరువాత మీ నుంచి నిధుల ఇవ్వాలని కోరారు. హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ అరు ఎకరాలలో స్థలం ఉన్నదని దాని అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కొన్ నిఖత్ జరీనా తండ్రి జామిల్, ఉసముద్దీన్, నాగరాజులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ చైర్మన్ ఎ.వింగయ్య జనరల్ సెక్రటరీ బొబ్బిలి సర్పన్న, క్రికెట్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ వెంకట్ రెడ్డి, భక్తవత్సలం, జావిద్ అక్రమ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, కైసర్, ఇన్నోక్సెన్ ప్రెసిడెంట్ కేశవ వేణు, రెజింగ్ సెక్రటరీ సురేష్, తెక్నాండ్ జనరల్ సెక్రటరీ మనోజ్ కుమార్, ఐటి తెక్నాండ్ జిల్లా సెక్రటరీ వినోద్, వివిధ క్రీడల సంఘాల ప్రతినిధులు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ బ్రిడ్జి కుంగుబాటుతో సరిహద్దు ప్రజల ఇక్కట్లు

-అంతర్జాతీయ వంతెన కావడంతో అత్యవసరాలకు ఇదే వెసులుబాటు -రాకపోకలు నిలిపివేసిన ఎల్ అండ్ టి సంస్థ.



అక్షర విజేత, మహాదేవపూర్:
 భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం అంబటిపల్లి గ్రామంలో నిర్మించిన మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ వద్ద బ్రిడ్జి కుంగుబాటుతో ఇరు రాష్ట్రాల ప్రజల రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. అంతర్జాతీయ వంతెన కావడంతో ఇరు రాష్ట్రాల ప్రజల అత్యవసరాలు నిత్యం పనులకు బ్రిడ్జి ద్వారా రాకపోకలు జరిగేవి. వారి నిత్య అవసరాలు ప్రజలు తీర్చుకునేవారు. ఈ బ్రిడ్జి కాకముందు గతంలో గోదావరిలో పడవల ద్వారా నిత్యం ప్రయాణించేవారు. బ్రిడ్జి కావడంతో చుట్టూ గ్రామాల



ప్రజలకు ఈ యొక్క ప్రయాణం సులభంగా మారింది. మహారాష్ట్ర చత్తీస్ గడ్ రాష్ట్రాల నుంచి వెళ్లి ప్రజలు తెలంగాణలోని పట్టణ ప్రాంతాలలో వాణిజ్య వ్యాపారాలు నిర్వహించడానికి మరియు అత్యవసర పరిస్థితులు ఆస్పతల్ వెళ్లడానికి ఈ వంతెన ద్వారానే రాకపోకలు నిర్వహించారు. గోదావరి అవతలి ప్రాంతంలో తెలుగువారే కావడంతో తెలంగాణ ప్రజలు ఇచ్చిపుచ్చుకునే ఆసనావృత్తి ఉంది. పెళ్లిళ్లు ఇలా అనేక శుభకార్యాలకు రాకపోకలు నిత్యం జరుగుతున్నాయి. కొద్ది రోజుల క్రితం బ్రిడ్జి కుంగి పోవడంతో రాకపోకలు నిషేధించడం జరిగింది. దీంతో చుట్టూ గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. తమ అత్యవసరాలు తీసుకోవడానికి కనీసం టూ వీల్ వెహికల్ అయినా అనుమతించాలని ఎల్ అండ్ టి సంస్థ అధికారులను ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

అంబటిపల్లి అంగన్వాడి కేంద్రాల్లో వార్షికోత్సవ సంబరాలు



అక్షర విజేత, మహాదేవపూర్:
 మహాదేవపూర్ మండలం అంబటిపల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడి సెంటర్లో సిడిపిఓ రాధిక ఆదేశాల మేరకు. సూపర్వైజర్ మరియు అంగన్వాడీ టీచర్లు శ్రీకళ, విజయలక్ష్మి, పద్మ, విజయ. ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మూడు నుండి ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలకు మరియు తల్లిదండ్రులకు అభివృద్ధి సూచిక కార్డులను అందజేసి అవగాహన కల్పించారు. ప్రీ స్కూల్ మేటీరియల్స్ ను ప్రదర్శించి వాటి గురించి తల్లిదండ్రుల వివరించారు. అనంతరం హ్యాండ్ వాష్ పై అవగాహన కల్పించి పోషకాహారం పిల్లలకు అందించారు. కార్యక్రమంలో గర్భిణీలు బాలింతలు పిల్లలు ఆయాలు పాల్గొన్నారు.



